
男 女 回答無

アンケート提出数 人 未提出 人

1 2 3 4 5 未記入

1 2 3 4 5 未記入

○どんな応援が出来そうですか？　具体的に記載　（アンケートより）

分類 延数

1

2 1

3 2

4 3

5 4

6 5

7 6

8 7

9 8

10 9

11 10

12 11

13 12

14 13

15 14

16 15

0 16

否定しない・相手に合わせて接する

励ます

あいさつ

認知症を受け入れる街づくり

その他

認知症を理解する

見守る

怒らない

道案内

一緒に考える・過ごす

話相手になる

安心できるように接する

実施日 サポーター養成数年　　 　月　　　日

◎アウトカム評価：意向調査（アンケートより）

50歳代

0
記録者

60歳代
70歳代

合計

講師・従事者

どんな応援ができそうですか？
1：記載あり，2：なしと記入，3：空欄

0

キーワード

優しく接する

助ける・支える

声かけをする

その他の自由記載（簡単にキーワードを記入）
 16種類以上ある場合は，17種類目以降は記入不要

○参加者の感想（アンケートより簡単に主なものを記載）

記入有総計（延数）

対象（団体名）
20歳代
30歳代
40歳代

10歳代

様式３-②　　認知症サポーター養成講座(中・高生）　アンケート集計表

※計はアンケート提出数と一致するように

「認知症」という病気に関して理解が深まりま
したか？

（２）認知症の人を地域で支える重要性を理解
する

（１）認知症について正しく理解する

認知症の人の不安や混乱した気持ちを理
解しようとする事の大切さがわかりました
か？

計

0

0

計

認知症の人が安心して暮らすための応援が
できそうですか？

0


